2023-11-21 disig 2

11 bord, 22 par. Antall spill: 28. Kvalitetsberegning.

Plass Par Poeng % Kvalitet Navn MNR Klubb
1 10 55 59,8 Rolf Kirste - Arne Seemann-Berg 24802 47149 Blommenholm BK
2 8 51 59,1 Torgeir Hgverstad - Brynjulf Tellefsen 45654 9476 BK Hjerter Ess - Blommenholm
BK
3 12 49 58,8 Olav Steinnes - Asle Freberg 18339 18297 Blommenholm BK
4 9 43 57,7 Tor Inge Iversen - Kjell Jonsen 14403 5785 0Oslo BK
5 17 34 50,1 Asle Liutken - Dag Halvorsen 11234 12530 Blommenholm BK
6 13 29 55,2 1 Dag Jgrstad - Stein Pettersen 41973 41974 Blommenholm BK
15 29 55,2 1 Tim Ngrgaard - Hans Hiorth 29591 3826 Blommenholm BK
8 11 26 54,6 Erik Christoffersen - Petter Conradi 40684 36424 Blommenholm BK
9 16 23 54,1 Zoja Milvang - Svetlana Lund 35828 31856 Asker BK
10 22 11 52,0 2 Erik Sandvei - Tom Dessen Nielsen 24809 31169 Blommenholm BK
11 6 11 52,0 O Rolf Woods - Kare Opland 27794 27908 Blommenholm BK
12 21 4 50,7 Bjgrn Henning Grandal - Else Grandal 16796 23703 TopBridge BC - Spiren BK
13 1 1 50,2 Steinar Hofstad - Geir Aasenden 41976 16827 Blommenholm BK
14 20 -7 48,8 Bente Dahle - Stian Dahle 47176 26350 Blommenholm BK
15 2 -11 48,0 Sissel @degaard - PAl Arne Sommernes 41885 46314 Blommenholm BK
16 7 -24 45,7 Finn H. Hanssen - Sverre Lunde 18307 29571 Blommenholm BK
17 19 -31 44,5 Hanne Hesselroth - Elisabeth Mgkleby 12577 44891 Blommenholm BK - Rga BK
18 3 -44 42,1 Anders Hattestad - Roger Nerli 47148 26352 Blommenholm BK
19 5 -55 40,2 Kristin Vigander - Per Frgbjerg Moe 18349 44093 Blommenholm BK - BK Hjerter
Ess
20 14 -64 38,6 Stig Hggalmen - Jens Langemyr 26251 26252 Blommenholm BK
21 4 -65 38,4 Kathrine Holte - Sverre Holte 46097 46098 Blommenholm BK
18 -65 38,14 Hege Falster - Johan C. Sandberg 10668 4669 Blommenholm BK
1 0J10982 2 AK874

Nord Ad st Q32



Ingen 2 N-S K8

9874 J75
74 -—= 9652 QJ10
973 Q1065 7 K10854
AQJ84 K1096 942 QJ10
Al105 KQJ62 K10943 A2
AK653 3
KJ82 AJ96
753 A7653
3 086
6Rx @ 300 4N S 630
K R H S N K R H S N
NS 3 1 511 3 NS 7 9 9 9 10
v 910 5 1 4 oV 5 3 4 4 3
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
3 4 4Sx S +1 KA 690 9 -9 1 2 3N S +1 H7 630 9 -9
15 16 4sSsx N +1 KK 690 9 -9 3 4 3N S +1 H7 630 9 -9
1 2 58Sx N = R9 650 5 -5 12 11 3N S = H7 600 5 -5
22 21 58Sx N = KK 650 5 -5 22 21 3N S = H5 600 5 -5
6 5 4sx S = KK 590 2 =2 6 5 2N S +2 H7 180 2 =2
7 8 48 N +1 KJ 450 -2 2 9 10 2N S +1 K3 150 -1 1
9 10 4s S +1 KA 450 -2 2 15 16 1IN S +2 K10 150 -1 1
12 11 4s N +1 KK 450 =2 2 18 17 1N S +1 K10 120 -4 4
14 13 6Rx V -2 HA 300 -6 6 7 8 3N N -1 H7 -100 -8 8
19 20 3sS N +2 KK 200 -8 8 14 13 3N S -1 H7 -100 -8 8
18 17 5R vV +1 SQ -420 -10 10 19 20 2sS N -1 RQ -100 -8 8
3 KQ87642 4 AK83
Syd J75 Vest Al106
a-v 0 Alle 7
K9 AK864
9 J3 Q102 75
A109863 K42 KJ42 9873

762 AKJ984 AK42 J95



863 A5 Q5 10932

A105 Joe64
Q Q5
1053 010863
QJ10742 J7
6Sx S -300 45 N 620
K R H S N K R H S N
NS 8 2 010 3 N 8 8 710 7
v 510 12 3 6 S 9 9 : 8
av 4 4 6 3 5
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
1 2 5Sx N +1 KA 750 10 -10 6 5 1Nx @ -3 KA 800 10 -10
7 8 5Sx N = RA 650 8 -8 19 20 1N V -3 KK 300 8 -8
18 17 4Sx N = RA 590 6 -6 18 17 1N V -2 K4 200 6 -6
6 5 4s S = RK 420 1 -1 9 10 2N N = K10 120 4 -4
9 10 4s N = RA 420 1 -1 7 8 2K N +1 HO9 110 0 0
12 11 4s N = RA 420 1 -1 15 16 3K N = S8 110 0 0
21 22 48 N = RA 420 1 -1 21 22 3K N = HO9 110 0 0
3 4 3S N +2 RA 200 -4 4 1 2 3N N -1 K10 -100 =7 7
19 20 3s N +1 RK 170 -6 6 3 4 3K N -1 S7 -100 =7 7
15 16 5R V -1 KK 100 -8 8 12 11 2K N -1 S7 -100 -7 7
14 13 4R g = SA -130 -10 10 14 13 3N N -1 RJ -100 -7 7
5 95 6 J32
Nord 953 gst A973
N-S Q10542 3=V 653
984 A87
AJ4 K7 AQ7 10854
0876 KJl104 0J642 1085
987 AK6 0 KJ10
KJ6 A1053 KJ95 Q62
Q108632 K96
A2 K
J3 A98742

Q72 1043



6N @ -990 2H ¢ -110
K R H S N K R H S N
NS 1 4 1 4 1 NS 5 7 4 5 5
% 12 9 12 9 12 % 7 5 8 7 7
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
2 6 2H g +3 RJ -200 9 -9 2 6 4Hx V -1 RS 200 7 =7
16 11 3H g +2 S6 -200 9 -9 8 3 4H V -2 R6 200 7 =7
13 18 4H g +1 RJ -450 5 -5 13 18 3H V -2 R6 200 7 =7
17 22 4H g +1 S6 -450 5 -5 20 15 4H V -2 R3 200 7 =7
1 4 4H vV +2 389 -480 -1 1 16 11 3H vV -1 R3 100 2 =2
5 10 4H g +2 RJ -480 -1 1 1 4 3R S -1 RQ -50 0 0
7 12 4H g +2 RJ -480 -1 1 14 9 2H V. = 8J -110 -3 3
19 21 4H g +2 RJ -480 -1 1 19 21 2H vV = S2 -110 -3 3
8 3 3N g +3 S2 -490 -6 6 510 2H V +1 H2 -140 =7 7
14 9 2Sx S -3 R9 -800 -8 8 17 22 2H vV +1 R3 -140 =7 7
20 15 6N vV = 89 -990 -10 10 7 12 2N N -3 HI10 -150 -10 10
7 Q105 8 52
Syd 6 Vest 972
Alle KQ98 Ingen AJ8532
AKQJ9 72
KJ92 843 K876 QJ10
A4d2 Q1053 J10 8653
AJ72 65 K7 Q104
84 10752 A10854 KQ3
A76 A943
KJo987 AKQ4
1043 96
63 Jo6
3N S 600 3Rx N =100
K R H S N K R H S N
NS 10 9 8 8 9 NS 4 8 6 5 5
) 3 3 5 4 3 v 9 5 6 8 7



Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
20 15 3N N +2 R6 660 10 -10 17 22 2H g -2 R9 100 10 -10
1 4 3N N +1 S3 630 6 -6 2 6 2R N = SQ 90 6 -6
8 3 3N N +1 R6 630 6 -6 8 3 2R N = SQ 90 6 -6
17 22 3N N +1 S8 630 6 -6 13 18 2R N = SQ 90 6 -6
2 6 1IN N +4 R6 210 2 =2 16 11 3Rx N -1 SQ -100 2 =2
5 10 2N N +2 S8 180 -1 1 5 10 2N V. = S5 -120 -2 2
14 9 2N N +2 K5 180 -1 1 7 12 1IN g +1 K6 -120 -2 2
13 18 2N N +1 R6 150 -5 5 14 9 1IN V +1 HA -120 -2 2
19 21 2K N +3 R6 150 -5 5 1 4 2s vV +1 K7 -140 =7 7
7 12 2H S -1 K8 -100 -8 8 20 15 25 vV +1 K7 -140 =7 7
16 11 4H S -2 S2 -200 -10 10 19 21 1IN g +3 RO -180 -10 10
9 QJ8 10 KQ
Nord Al1063 Jdst 102
a-v QJ3 Alle 10632
1043 Jo643
43 AK9652 7 AJ93
K82 74 AJ97654 K83
109872 K4 854 KQJ
AKQ 762 A8 KQ2
107 1086542
QJ95 Q
A65 AS97
Jo85 1075
25 ¢ -110 6H @ -1430
K R H S N K R H S N
NS 7 5 7 5 6 NS 4 2 1 4 1
] 6 8 5 8 6 Vv 9 10 12 9 11
v N
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng

3 12 3N vV -2 H3 200 7= 1 6 4H V +2 K3 -680 2 =2



10 2 3N vV -2 H3 200 7 =7 4 8 4H V +2 SK -680 2 =2
15 21 4S8 g -2 HO 200 7= 5 14 5H V +1 SK -680 2 =2
18 9 4s g -2 HO 200 7= 10 2 4H V +2 SK -680 2 =2
1 6 2S g = HQ -110 -3 3 11 20 4H V +2 KJ -680 2 =2
4 8 28 g = HQ -110 -3 3 15 21 4H V +2 SK -680 2 =2
514 2S g = HQ -110 -3 3 16 7 4H V +2 SK -680 2 =2
11 20 2s g = HO -110 -3 3 17 19 58 vV +1 SK -680 2 =2
17 19 2sS g = HO -110 -3 3 22 13 4H @ +2 S8 -680 2 =2
22 13 28 g = HQ -110 -3 3 3 12 ©6H V. = SK -1430 -9 9
le 7 28 g +1 K9 -140 -10 10 18 9 ©6H V. = S8 -1430 -9 9
11 AKJ10752 12 AJ1074
Syd 10 Vest 8
Ingen 63 N-S KJ1075
Q93 83
98 063 K 8532
Q943 K75 Q0109642 AJ73
K107 9842 82 Q63
J764 K105 A754 K2
4 Q96
AJ862 K5
AQJ5 AS94
A82 QJ1096
45 S 420 5Hx VvV 300
K R H S N K R H S N
NS g8 8 8 10 8 NS 8 10 4 10 10
Vv 5 4 5 2 5 v 4 3 9 3 3
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
15 21 4S8 N +1 K5 450 8 -8 5 14 4s N +1 HA 650 10 -10
16 7 4sS N +1 RO 450 8 -8 11 20 4s N = HA 620 7 =7
22 13 4s N +1 R9 450 8 -8 16 7 4S N = HA 620 7 =7
1 6 4S8 N = R3 420 1 -1 18 9 b5Hx V -2 SA 300 3 -3
10 2 4s N = RO 420 1 -1 22 13 5Hx V -2 SA 300 3 -3
11 20 4s N = K2 420 1 -1 4 8 38 N +1 HA 170 -1 1



17 19
3 12
5 14
4 8

18 9

13
Nord
Alle

AKQ52
KQO64
AK7

65x N

Par
1 8
9 22
21 11
2 14
3 16
6 10
12 4
13 19
18 5
20 7
15 17

45 N
3N S
558 N
3N S
3N S

AK954
Jo6
10872
Q2

J10863
974

J10864

-800
K R H
5 1 1
6 12 11
10

Kontr
oH
4H
4H
4H
4H
4H
4H
4H
4H
4H
oH

i< << o<

= R4
-1 K4
-1 RS
-2 S9
-3 K6

Q2
1083
AJ953
953

NeJ

+1 SA
+1 SJ
+2 S1
+2 SA
+2 SA
+2 SA
+2 SK
+2 SA
+2 SK

. 0=

0

420
-50
-50
-100
-150

Resultat
100

-650
-650
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-1430

1 -1
-5 5
-5 5
-8 8

-10 10
Poeng
10 -10

7 =7

7 =7
-2 2
-2 2
-2 2
-2 2
=2 2
=2 2
-2 2

-10 10

17 19
10 2
3 12
15 21
1 6

14
Jdst
Ingen

AQ875
A32
AJ75

4H @

Par

12 4
13 19

15 17
18 5
20 7
21 11

25 N +2 HA 170
4Hx V -1 K8 100
4H V -1 HS8 50
3s N -1 HA -100
2H V +1 K7 -140
9742
Q10874
K1063
AK1053
K104
J6
094
QJ6
J9632
K95
82
-420
K R H S N
3 6 3 3 2
9 7 10 9 9
lO . . .
Kontr Ut Resultat
6H V -3 RS 150
6H vV -2 S7 100
3N V -2 R7 100
4H vV -2 S7 100
3N V -1 R4 50
4H V -1 R4 50
4H V -1 R2 50
4H V -1 R4 50
4H vV -1 sS4 50
4H V -1 R4 50
4H V = K6 -420



15 Q104 16 A984

Syd 43 Vest Q842
N-S KJ62 a-Vv J43
A854 K7
KJ83 7 52 KQ3
965 AQ107 A965 KJ7
10853 Q7 KQ2 765
102 KJo763 0842 10965
A9652 J1076
KJ82 103
AS94 A10098
Q AJ3
55 S 650 2N vV =120
K R H S N K R H S N
N 6 9 8 11 8 N 4 6 5 7 5
S 7 : S 5 7 :
) 7 3 5 2 4 oV 8 6 8 6 8
\Y 6 : : :
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
9 22 2Sx S +2 H5 1070 10 -10 1 8 28 S = H5 110 10 -10
12 4 38 S = R3 140 7 =7 2 14 Pass 0 4 -4
15 17 38 S = K10 140 7 =7 9 22 Pass 0 4 -4
6 10 2S S -1 K10 -100 3 -3 13 19 Pass 0 4 -4
21 11 3S S -1 K10 -100 3 -3 15 17 Pass 0 4 -4
1 8 4s S -2 K10 -200 -3 3 18 5 Pass 0 4 -4
2 14 4s S -2 K10 -200 -3 3 3 16 3S S -1 K4 -50 -3 3
18 5 48 S -2 K10 -200 -3 3 20 7 2S S -1 K2 -50 -3 3
20 7 4sS S -2 R3 -200 -3 3 12 4 1IN g = S6 -90 -6 6
3 16 3N N -3 K7 -300 -9 9 21 11 28 S -2 Se6 -100 -8 8
13 19 3N N -3 K6 -300 -9 9 6 10 2H N -4 K10 -200 -10 10
17 AK102 18 AK5

Nord 5 st J1043



Ingen AQJ53 N-S K10

1062 0984
93 J754 62 Q104
A98762 -—= 965 87
K64 972 AQ9872 654
K7 0J9843 AJ 107652
Q86 Jog873
KQJ1043 AKQ2
108 J3
A5 K3
5N N 460 45 S 620
K R H S N K R H S N
N 7 10 10 11 11 NS 7 6 10 10 7
S : : : 10 % 5 7 3 3 4
v 6 1 3 1 1
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
20 3 3N N +2 K8 460 10 -10 1 10 4s S = KA 620 0 0
1 10 4H S =859 420 4 -4 2 18 4s S = H9 620 0 0
8 12 4H S = 89 420 4 -4 4 16 4H N = R4 620 0 0
11 17 4H S = 89 420 4 -4 7 21 4S8 S = He 620 0 0
13 15 4H S =859 420 4 -4 8 12 4s S = KA 620 0 0
22 5 4H S =859 420 4 -4 11 17 4s S = KA 620 0 0
2 18 3N S =59 400 -2 2 13 15 4s S = Sé6 620 0 0
14 6 2N S +1 S5 150 -4 4 14 6 4H N = R6 620 0 0
7 21 3H S = 89 140 =7 7 19 9 4s S = RA 620 0 0
19 9 2H S +1 S9 140 =7 7 20 3 4s S = Sé6 620 0 0
4 16 3H g -1 KK 50 -10 10 22 5 458 S = RA 620 0 0
19 AJ5 20 Q86
Syd A Vest A853
d-v 1072 Alle AJ5
AJ9876 862
K93 Q872 5 K10942
K862 J1043 964 KQ72

AKS Q96 876 1032



Q104 K2 AQJ753 4

1064 AJ73
Q975 J10
J843 KQ94
53 K109
2N vV =120 3N N 600
K R H S N K R H S N
NS 6 6 5 5 5 NS 6 8 7 8 9
v 7 7 8 8 8 v 7 5 5 5 4
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
2 18 3H vV -2 KA 200 9 -9 19 9 2s g -3 HJ 300 10 -10
8 12 2N V -2 K9 200 9 -9 22 5 1IN N +2 S10 150 8 -8
7 21 3H g -1 K5 100 3 -3 1 10 1IN N +1 K4 120 4 -4
11 17 3H Vv -1 R10 100 3 -3 2 18 2N N = S2 120 4 -4
20 3 3H vV -1 KA 100 3 -3 7 21 1IN S +1 KQ 120 4 -4
22 5 3H V -1 KA 100 3 -3 13 15 2K V -1 RA 100 0 0
14 6 3K N -1 HJ -50 -2 2 14 6 3R S -1 S5 -100 -2 2
13 15 3K N -2 R6 -100 -4 4 8 12 2H V +1 K6 -140 -4 4
1 10 2H V. = KA -110 -6 6 11 17 2H N -2 K4 -200 -6 6
4 16 3H V = KA -140 -9 9 4 16 3H N -3 K4 -300 -9 9
19 9 2H vV +1 R2 -140 -9 9 20 3 4s S -3 S5 -300 -9 9
21 K10642 22 Q10
Nord A7 gst Q753
N-S Q d-v 54
QJ754 K10863
J8 Q53 K98732 AJ
J5 K943 J6 AK982
KJ953 A64 K10862 QJ73
K932 1086 -—= A4
A97 654
Q10862 104
10872 A9

A QJ9752



45 N 620 TKx S -1400

K R H S N K R H S N
N 7 6 8 10 6 N 7 1 1 1 1
S : 7 : S : 2 :
% 5 7 5 3 6 % 6 12 11 12 10
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
10 14 4sS N = K8 620 9 -9 22 2 3N g -2 KO 200 10 -10
17 7 4sS N = RA 620 9 -9 6 18 2R g +4 KQ -170 8 -8
4 20 3S N +1 H4 170 6 -6 519 B5R g +1 KO -620 6 -6
11 13 38 N = RA 140 3 -3 17 7 4S8 V +1 K3 -650 4 -4
21 3 28 N +1 Ko 140 3 -3 10 14 3N g +2 K9 -660 2 =2
519 4s N -1 RA -100 -1 1 1 12 58 vV +1 K3 -680 -3 3
9 15 3s N -1 K8 -100 -1 1 4 20 4S V +2 R5 -680 -3 3
6 18 4S8 N -2 K8 -200 -6 6 9 15 4s V +2 R5 -680 -3 3
16 8 4S8 S -2 R4 -200 -6 6 11 13 4S8 V +2 R5 -680 -3 3
22 2 48 N -2 K6 -200 -6 6 16 8 O5Kx S -4 HJ -800 -8 8
1 12 4H S -3 SJ -300 -10 10 21 3 ©6R vV = K3 -1370 -10 10
23 -—= 24 Q7
Syd 985432 Vest 6
Alle AQ Ingen A86432
AK1075 AQJS8
A1084 K6532 Je4 AK953
K10 AQb6 KQ32 AJ954
10653 K82 K9 10
QJ4 62 10642 93
QJ97 1082
J7 1087
J974 QJ75
983 K75
35 vV =140 5Rx N -100
K R H S N K R H S N
NS 9 5 8 4 5 NS 710 2 3 3
] 4 8 5 8 7 Vv 3 3 10 10 3



Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
10 14 4Hx N = S2 790 10 -10 6 18 4R N +1 H4 150 10 -10
11 13 4s g -3 HJ 300 8 -8 21 3 4R N = SA 130 8 -8

519 4K N = S2 130 5 =5 22 2 58 g -2 RO 100 6 -6
16 8 3K N +1 RS 130 5 =5 9 15 B5R N -1 SA -50 3 -3

1 12 3s g -1 HJ 100 1 -1 11 13 4R N -1 SK -50 3 -3

9 15 28 g -1 HJ 100 1 -1 10 14 5Rx N -1 SA -100 0 0

6 18 3K N -1 S2 -100 -4 4 1 12 38 g +1 RO -170 -5 5
21 3 3H N -1 S2 -100 -4 4 4 20 3S g +1 R5 -170 -5 5
22 2 4H N -1 S2 -100 -4 4 16 8 3S g +1 RO -170 -5 5

4 20 28 g +1 HJ -140 -8 8 17 7 38 g +1 RO -170 -5 5
17 7 5Kx N -2 S2 -500 -10 10 519 5Rx N -2 SA -300 -10 10
25 642 26 Josg
Nord KJo7 Jdst 874
a-v J62 Alle K752

K97 1074
K108 A5 62 AKQ1075
A86 Q32 653 Q102
K1083 AQS5 AJ1094 Q3
1053 AQ642 K93 86

QJ973 43

1054 AKJ9

974 86

J8 AQJ52
6K V -1370 3H S 140

K R H S N K R H S N
NS 1 2 3 3 2 NS 9 5 9 5 5
) 11 11 10 10 11 Vv 4 8 4 8 7
\Y% 12« : 9

Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng

19 2 3N vV = HO9 -600 10 -10 15 5 3K S = S6 110 10 -10



8 20 3N g +1 S2 -630 7 =7 6 22 3K S -1 S6 -100 8 -8
12 16 3N vV +1 H7 -630 7= 3 17 28 g = HA -110 3 -3
6 22 3N g +2 SO -660 1 -1 8 20 2S g = HA -110 3 -3
7 13 3N vV +2 H7 -660 1 -1 12 16 2S g = HA -110 3 -3
15 5 3N g +2 SO -660 1 -1 21 4 28 g = HA -110 3 -3
21 4 3N g +2 SO -660 1 -1 9 11 1IN V +1 H4 -120 =2 2
1 14 3N g +3 SO -690 =7 7 1 14 38 g = HK -140 =7 7
3 17 3N g +3 S7 -690 =7 7 7 13 2S g +1 HA -140 =7 7
9 11 3N g +3 SO -690 =7 7 18 10 2S g +1 HK -140 =7 7
18 10 3N vV +3 S2 -690 =7 7 19 2 28 g +1 HA -140 =7 7
27 972 28 A94
Syd K7652 Vest J3
Ingen KJ9 N-S KJl10862
52 72
1053 AK6 2 J653
109 AQS8 AQ4 K102
Q42 A653 74 A5
KQJ106 A83 KQ109543 AJ86
QJ84 KQ1087
J43 98765
1087 Q93
974 -——=
4N V -430 5K V -400
K R H S N K R H S N
NS 2 2 6 4 2 NS 2 9 6 9 2
) 11 10 7 9 10 v 11. 3 6 3 8
v 10 : :
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
9 11 5K v -1 S2 50 10 -10 1 14 3N g -1 SK 50 8 -8
1 14 3N g +1 SO -430 3 -3 7 13 3N g -1 s7 50 8 -8
8 20 3N g +1 sS4 -430 3 -3 15 5 6K vV -1 R2 50 8 -8
15 5 3N g +1 R2 -430 3 -3 8 20 4K V +1 SA -150 4 -4
18 10 3N g +1 SO -430 3 -3 12 16 5K vV = K7 -400 0 0
19 2 3N g +1 S8 -430 3 -3 19 2 5K V. = R6 -400 0 0



21 4 3N g +1 S3 -430 3 -3 21 4 5K V. = HJ -400 0 0
6 22 3N g +2 sS4 -460 -5 5 3 17 3N g +2 RO -460 =7 7
12 16 3N g +2 sS4 -460 -5 5 6 22 3N g +2 HO9 -460 =7 7
3 17 3N g +3 sS4 -490 -9 9 9 11 3N g +2 H9 -460 =7 7
7 13 3N g +3 sS4 -490 -9 9 18 10 3N g +2 SK -460 =7 7

Spillstensiler PBN Kortfil: BRI Mer informasjon

PBN (Portable Bridge Notation) er et format som kan brukes til 8 lagre kortfordelinger, spillstensiler, turneringsresultat eller annen
bridgeinformasjon pa en enkel mate. Denne filen inneholder sluttresultatet samt alle spillstensiler og spill. Ruter kan importere kortfiler i
PBN-format. Det finnes en PBN-hjemmeside hvor du kan lese mer.
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